

Referat FAU-møte 2. oktober 2018

Tilstede:

Astrid Eikrem Frette, ass. rektor, astfre@kfskolen.no

Odin Nøsen, 5.-6. trinn, odin@gnuskole.no

Tordis Nygaard, 1.-2. trinn, tordis@nygaard.org

Frode Helvig, 10. trinn, frode.helvig@gmail.com

Torstein Repstad Spanne, 8.-9. trinn, trs@holta-haaland.no

Marit Vang, ?.-trinn, maritelisabet@yahoo.no

Ingrid Jeremiassen, ?.-trinn, ljeremiassen@hotmail.com

Forfall: Marit, Ingrid og Svein Bjarte Sårheim, rektor, svesar@kfskolen.no

Møteleder: Astrid / Nestleder Odin

Referent: Odin

Sak 18/01 - Innkalling

Innkalling godkjent.

Sak 18/02 - Valg av leder, nestleder, kasserer, sekretær og arr.ansvarlig

Leder - Tordis

Nestleder - Odin

Sekretær - Odin

Kasserer - Torstein

Arr.ansvarlig - ?

Valg av arr.ansvarlig og måten vi organiserer aktiviteter på utsettes til neste FAU-møte.

Sak 18/03 - Årshjul

[Lenke til årshjul for FAU KFskolen.](#)

Årshjulet er et ønske fra ledelsen på KFskolen.

Ting vi diskuterte:

- Lage et rammeverk for klassemiljøtiltakene på det enkelte trinn.
- Arbeidsbeskrivelse for FAU-representanter og klassekontakter.
 - Viktig at FAU-representater og klassekontakter er proaktive i forkant av FAU-møter ift om de vil melde inn saker.
- Felles sted hvor vi lagrer informasjon.
- Rense opp i FB-gruppene. Sak å diskutere.

Sak 18/04 - Eventuelt

- Kfmarsjen
 - I forlengelsen av gudstjenesten 28. oktober 2018.
 - Ønske om informasjon om Kfmarsjen som 10. trinn arrangerer fra FAU via skolen.
 - 10. trinn forfatter et skriv eller annen informasjon som leder sender videre til skolens ledelse via FAU.

- Aktuelle saker til neste FAU-møte
 - Fast post er "Rektor informerer om hva som skjer på KFskolen".
 - Informasjonsflyt mellom foreldre og FAU og FAU og skole.
 - FB er en uformell kommunikasjonskanal.
 - FAUs offisielle informasjonskanal er via skolens systemer.
 - FAU-referater blir lagt ut på skolens hjemmeside og eventuelt informert om via VFS.
 - Laget et informasjonsskriv vi kan sende ut til alle foreldre og som kan sendes ut via VFS om hvordan de enkelte kan ta kontakt med klassekontakt / FAU. Ellers er det uformell kontakt også mot klassekontakt via FB.
 - Informasjon til foreldre om når de snakker med klassekontakter, FAU, kontaktlærer eller rektor.
 - Visma FLYT Skole
 - Ønske om å skru på foreldreportalen.
 - Elevundersøkelsen
 - Er det en ide å ta denne på 5.-10. trinn hvert år?
 - Foreldreundersøkelse
 - FAU ønsker en foreldreundersøkelse
 - Det nye skolebygget
 - Hva er status?
 - Hvordan skal dialogen mellom FAU/foreldre og skolen i byggeprosessen fungere?
 - Navn på klassekontakter og kontaktinformasjon (telefon og epost).
 - Temakveld
 - Forslag til tema? og form?
 - Forslag til tid?

Neste FAU-møte blir 27. november 2018 kl. 1800-1930